S==3 10-0848296
G (19) H=FE3] A (KR) (45) TxdA  2008d07€25%
R (11) 295 10-0848296
‘ (12) 55533 = (B1) (24) 294 2008407918Y

(51) Int. CI.

F24F 7/06 (2006.01) F24C 15/20 (2006.01)

(73) 5344
FHIA FERE
A MET Azs 1424-2 J99H 4

ol

(21) 9z 10-2007-0015741
e o (72) 237
(22) 249# 2007'302915% g
AN TLA 20074029159 A ) o ]
(56) 8792 3 A AT Fks LBAT FHOIHRE 807-3045
53] 2110-0702181%. ol5T
A7) BAA AVT FF 2A0LS ol FolgE
1109-7043
ol %
471 FAA AT AT 383-7 ol E
1-301%
(74) vig<l
E3HANA7]
AA A4S+ 0 F 4 0F PPN FAR=B
(54) 23A9 ol 45 A F=
(57) 2 ¢F
e 2w o) bl 35S Y Fuol U AeRA, Fa, $4% 2ddl o sl WERE Fu
FATE 7F=HAA] R o] MAAEHIL, $4 7Fse SAE £V1EUF F= ZA USd udEY, $2E &
715 el 8% SAES 7HEshr] g gl = ZA WS FHEE T glojx, FE ZA9
shte] AX|Eo] mle] AR 2k oo X7t AAHE AAXNSE QUUFstE SAREAA Y, S EAA
o FANE M S4E 7197 HBHAS B¢ 1 SAE §10E FSAE SAANE TPt P
Aoz 7tz=#lA Hdo] o &5 wE] HF Mo F= EZAZFEH & HAE 524 &VIFE AFATIE
2 asheZe asjaEo] 48 o|FoHNEE sl EAo] g},




10-0848296

s==4

1

5}

537 ¥4

=

ey

o W

G ou_o

&2E £7157-(200) el

s,

]

FE A (100)7F 7F=#QIA] el o]
of W
T glojA,

pi
L
=

A (100) W

=

=
ol 7H ¥

MEVI

X
L

§l_

glo] ¢
(200)7} &=

o

=
1=}

T

EUNON
ojn dlo

715-(20

= T
-
A %

=

=

sl

S

A)(100) <]
T+

T AIA(410) 8},
A7) AL EAA(410)2] A

ko] F= EA(100) W

A3 2

R
4

o

A (100)¢] stAl HAAS 7A

EAAR(320) A3t xR WA AAEHE s

il

of glojA, A7) A=A (410)9] W

&

A1

X
I

i
o

ol

wjr

o}

]
_Ev

op

A=

sl

5

A)(100) <]

A H-(320) el A

2

A|2%

L
s B

TC

A 18

AT 3

1

!
4
o}

A

AO

A 5-(320);

SHAl A =] 5 o

SR

X5 (320) &}

1

!
o
o}

F7]

AO

A o] F-(330);

]

<7
o
)

o

—_

0

il
;0.#
<7

]

(310) 23}

&7 FRA ] F(330) 0] aspalsel 9

Fe71(360) & ¢

Z

2

7

1
L

3

bt

X

(350); 7k FEo] AAHH 7t AA 2

=(37

=

P A8 &

0

ekl

wye 25

i

k],

yigo] o= e B 2 oo Fle

RAM, 7 =

el

k)
o F= ZA=5H

B 4l A
259 4]

A3

AT 4

<11>
<12>

folm

ol

7 e A L

[<)

Ly
a

o] A}t 7]

of weh ool AN

[e]

i

Ahg7pel

p

L

F o]

<13>
<14>



10-0848296
A2 =

(10)7}

s},

= ==
_E_O_I
o =
=

5ol

22917 A}

372

[e)

(22)¢] #,

L
o

gl

&

(10)

3t

shol 41
, o

(¢}
o3 =l
e

)

Eu
gl

-

8L,

=

(12)7} Fv]s)az,

A

F(12)E T8 oFE W=y

1=}
=

o e
5

(14)

ey
1=}

¥
==
=T

I

=i}
=

=t

o4
2

Kol
=

o

(24)

(MEADSH dd¥= S 3o

E
=

@

3

b

£-71(30)

=

°©

[
L
[
L]

ol
£71(30)7}

H
S

L
o

A

REQ FEo] o) #e] A FY
=

H-78 (1) 9] el 9145

(20)

=]

5+

[e)

3h¢- (1Dl

]

7

Hf,

71 &2 AA7 7k
T3

&

F$-74 (11) 2]

(20)

S
i
=
2~
=]
o=

o
=

<15>
<16>
<17>
<18>
<19>
<20>

-
~

ajo
Ay

ojn

g

o

M
M

g
=

ojn

o)

<
!

ojn

(2002 ©]

(10) sH5-=

o3 =l
e

545 87152007

= Q4

=]

n
o BA}
JEch, e

AA 9] o] o

F-4(11) W

£= 8

°©

2

7t
o A

L
o

=]

5+

3t

°©

SHAEYA] 2B

o

(10)

oI =l
e

o]
o
ADel

—
a

(7]

21>

al7

i sk 7F A= 2 she A XA

213

o] &

5] vl

A 7F LA

i
A X

k)
w

o 9

&t

[e)

[e=]
=

A7F Zp2E 1A

Al

oA, FaeA e

al

of W=,

=
=

A

Zled FA]

-

.

7

o}

gigo] o] FaAf

<22>
<23>

wr

B

N
{Jo

il

3t

ke)

<24>

=
i
Lol

o
Bo
gt

ol
)

<25>

Hx=
k=

[e}

=
=

=
-
It}

|
!

s
a

]

o

=y

7}A7F B2 i
=

(230)2.2 +4

L

-
@

o] A

(120)9] -

=]

=
=T
]

2 A A

)

wul
3 3]

A)(100) <]

471 &Y
71(210) &+ A7 £71(210)7F o4 4

st

°©

7]

A E4-(120) 7F AR ==

3 BE (W &=A])el €]

A)(100) <]

12N

L.

at7]

[e)

5
e

Al A

L
o

A (100) 7} ©]

o

=

=

=

=

=
<)

ul
7]

ah(220) 9] &,

Eay

=]

5

o ¥
1

A=
=

A (100) W

3

12N

L.

7]
(220) 3}

@

st

7] =
[e)

WAL,
9]

[
h
Ak

&

A =]
3],

EAAR(110)7F #¥)E S

= slegelne)

=13
E
=

<26>
<L27>



10-0848296

s==4

el

olo

EA(100) W

oX s
e

71

<28>

olo

% o ol

sfolo] 2

AEH e

3

°f 9

=&
)=

g9t FUd, spoloj=

=

<29>

<30>

150 7k Aol 9

A X
F

Shekol]

Fe H7(100)9
3}

(200) 7}

=]
5

A
e

1= &71

KeX
=]

e FAIAIO15-(330) ¢, 7] AshE

°17}8

(310)°f]

ey A A = |
Eiaoasal s

TR
&

174 o]

3]
FEA7171

=
=

2 87]5(200)7}F
(200)

-
~
olo
<
op
<
~ op
Nro
Y
s
<t
o
N
H H
w ooV
Xq ol
) K
T
<5
2 o
ol
il
RO W
o o
DS
o T
T S
48
N o
o X
EU~:
L
o ol

A 5-(320) el 4 A Zh=elA] 3t

&2 EAA (410) 5

1

7U.
o
o}

(400) 2, A7
(400) ]

EEXELS

s

&=
<)

b

S

}_
TAHCR 7] LEZAN(320)= ZF=EA el 9

o7

<31>

AR 7L AR 0] 5 (330) =2

i3

of i

dd4

A)(100) <
A

i
o
Bl
_Ev o~
(4]
ERNG
KT
e
A
B
(N =
ﬂo
W
Xq 1
T
TN
o o/

™

Ao F-(330) = 2=7AF-(320) ZFE 7A]

Al

37

<32>

FAIA 0] 5-(330) 9] Aol = 7]

1 A8

3]

B(380)= 5

A

=

o]

it

Eal

FAA ] F-(330) 0l V1M em AdE Y

LS|
=

A (100)2] A F-of|

)

=

%T

. 771

B

SHA &

(310)7} 2=

=) ey A A = |
K

7] 7h=edA 9

£

3

olFA 71 Ao F-(330) 0 €]

<33>

)

,AO
o]

(340)

s}

QERE

ksl Skl

ROl A 228 E(340) ol A

344

15 £7]15-(200)7}

ox
=

= EA(100) Z5-H

6T

<34>

715-(200)

A 5-(320) ol A 2] 2}

1ot

A AF-(400)= 7] S48 £7]15-(200)

A7 574 A 01 5-(400) 71 A X

A~
s

=
=

Z=
©

71

<35>

v, A7 &

A2 AM(410)9 32 AdZHE=

g <

A X

Bkl

A)(100) <

3har,

(400)0] A
3}

=]
5

A0

ekl

0|

(320)9] ZF=H 1A

(100) WEHo=2 &

5

o
e

A7k

{Jo

%]

g2 So], A7 23=Z(340)

s

715-(200) 7}

olo
o]

3

A=A FGLw=rF 1505843l 7HA

Eal

7}

s

SEEIE

o
=

<36>

)

7] SRS EAAN410)E

}2)]‘

I

7
AEeo] A7) Ast=Z(340)0] AHEHEE A

A}

ofofjmbe}, 7F21A] A2 %=7F 150k =EE

oF
—_
N
=
nAro
W
12ro
- =
v
~ T
< Nr
o &
RO~
(e
=
SR
S =
£y
ao
-~
Hhy um
COl
ojn
ol

)
715-(200)+=

7F2= A 5-(350)

I

i
o

i
%T
o

<37>

S}, 7] AARFFAF(350) 9] Tk FE AAEE A heddA R

(350)°l 4 7}

o7} A s Aol

=]
5

o, olmf, 7] FAIA01R(330)= 7] 7hAFHA]

2Fet71(360)

st

L
L

YA E T35

Eal

Q7kstel 7

58 7] 7

A
faA

]

W

7F2 3 A H(350) <F

=]
=

2SR EFFI(310), 21401 H-(330)

<38>

FA A= ofdEi, = 33

A= o]

L
L

A (100) 2] 4

A (100) ¢

= #

47 ®

o



10-0848296

s=s0)

<39>
<40>

1 7h2eA] 2= 7]

|
!

(320) 0l A1 A

A Fe] S7FA 01 F-(400) 0 Q17FEE 572414 (410)

FA AF(400) &, F7] SELAH

)
pas

il

(310) ¢} A2 = o

wul

=
=EE

oS
.

Fo FAET. of7]A

35

3L
s Y

el
=

Hx243=3(370)

ojn

A A 7] S E 871520009 57 9l

o

EESY I E IS A COLE R S DRER IR e X

T BEFA3x-Z(370)

§l_

o

1

o]

<41>

3heF(340) Bt A o] Frt

s

be 29,

15

)A
H

ol o,
=2 =

H

A9 A9 radlA el g &8yt o] Fo|x]7]

3

<42>

H

il

3

[<)

T 7=

p
o

5t

°©

SRR

=

=
oz spAle] x7] Hgrt 7

=
T

HA o]

23]

)

<

o

b ol

F A

O/

[ 54

AR ke gre] 2

wgel 2y

o] el A

=de g

<43>
<44>

o

<1l>

1
nze)

x
o

4
il

ok

<2>

<3>

1

0

)

4
il

ok

<4>

<5>

200

)

il
ok

100 :

<6>

AT

340
360

330 -
370

<7>
<8>
<9>
<10>



SS90l 10-0848296




[
:
[\

~

1
|

®
S

120 — 1|

360

340

200

380 / S
220

N\

N\

=

10-0848296



SS90l 10-0848296

[
N2
W

350

310

©oo
a
©oo

i!

il

Il :

Il a

] \ !
120 410 [ _ococadoq]
320
340 : 100
/ S \ 230
210
220

360




10-0848296

s==4

B
H

3560

7

v sy

110

K

Caoona")

230

320
\\\\ \t:\\\\\\\‘
\
N \

|
|
/ﬁ'\
/
370

)

210 N
N\

120

340
/I/
/
/
/220,

200

—

|

I

|

i
\:d

|

|

|

|

|

|

|

I
380

\

/
/
/
/

/

\

\
=)

(1

(1

N\




	문서
	서지사항
	요 약
	대표도
	특허청구의 범위
	명 세 서
	발명의 상세한 설명
	발명의 목적
	발명이 속하는 기술 및 그 분야의 종래기술
	발명이 이루고자 하는 기술적 과제

	발명의 구성
	발명의 효과

	도면의 간단한 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4




문서
서지사항 1
요 약 1
대표도 1
특허청구의 범위 2
명 세 서 2
 발명의 상세한 설명 2
  발명의 목적 2
   발명이 속하는 기술 및 그 분야의 종래기술 2
   발명이 이루고자 하는 기술적 과제 3
  발명의 구성 3
  발명의 효과 5
 도면의 간단한 설명 5
도면 5
 도면1 6
 도면2 7
 도면3 8
 도면4 9
